

精品咖啡與耶誕樹擴香石 夢幻禮盒

首頁 電子信箱 新聞 股市 氣象 運動 Yahoo TV App 下載 購物中心 超級商城 拍賣 更多

yahoo! 新聞

登入

信箱

熱搜 9點20分地震 00881成份股 大理石餐桌 羅西辭世 芝麻素 王同義逝世8年 眼袋消除眼霜

首頁 政治 論壇 財經 娛樂 運動 社會地方 國際 生活 健康 科技 更多

台灣好報 | 511 人追蹤

☆ 追蹤

①

財務長斜槓藝術家 祁慶玲個展 祁顏藝色

楊宜

2020年7月20日 · 4 分鐘 (閱讀時間)

位於北市承德路七段的S7美術館畫廊99藝術中心正在舉行“祁顏藝色”展覽，這是當代藝術家祁慶玲繼韓國、美國聯展之後的台灣首次個展，身為推動台灣第一家在澳洲股票上市公司-Soon Mining澳洲黃金礦業公司的財務長，竟然搖身一變成為藝術家，斜槓幅度令各界感到驚奇！此次展出30幅作品，創作媒材多重，透過光影、線條、穿梭交織、堆疊盤錯的複雜型態，顛覆傳統的表現方式，以點與點的連結到整個面的

覆蓋，建構出自我獨一無二的特色，將「主體-我」嫁接在年華似水的時間軸裡，希冀借用藝術手法喚醒自身記憶，使

「自我主體」顯影，透過豐厚的生活歷練片斷得以在創作媒介下重組而回返，所以換個方式繪下豐富色彩，藉由生活中接觸藝術，讓藝術不在遙遠，可以貼近每一個人。祁慶玲的父親是國文老師，從小就在父親祁永明的家教中薰陶藝術氛圍，旅居國外超過十五年，國際間行走，始終以藝術創作相伴，豐富自己生命內在。忙碌奔波之餘卻不忘掌握時間充實專業，曾師學文化大學美術系教授林金標，在新加坡期間也抽空到南洋藝術學院進修。祁慶玲表示，長期浸淫在不同國界的藝術氛圍，豐富了自己一生的藝術歷程，創作中常把商業職場的理性融入藝術人的感性，顯現衝突的美。更體驗到工作和生活處處是門藝術，時時帶給人生意外的驚喜。”祁顏藝色”策展人-台北畫派創始成員也是當代藝術家蔡志榮認

2020香氛控必收的 手作聖誕擴香

香氛控一定愛上的聖誕
限量擴香。把自己最愛
的味道送給最臻愛的人，
傳遞滿滿的祝福

Misspoca Meow Squi

開啟

熱門新聞

1. 妻成「洩慾工具」 公司啪小王30次
2. 急凍警告！冷氣團周末來襲 全台今起連雨3天
3. 2020十大立委民調出爐 第一名竟打敗藍綠
4. 好市多週試吃男 1台車藏10盤蛋糕

為，祁慶玲「跨域」在全然相異的領域、行業，甚至文化、意識形態等範疇，卻能突破思維壁壘，揉合原本無關聯的混雜元素，彼此相互滲透，而產生新模式、新風格，帶來獨特風格別緻美感。除了展顯才氣，祁慶玲人氣旺盛，同學群連親友來了十餘人，現任台達資通訊事業群技術長暨台達電子台南分公司總經理蔡文蔭是祁慶玲的國中同班同學，遠從台南特地北上，攜家帶眷來看展致賀。他說祁慶玲是班上美女才女，讓同學們引以為傲！18日下午的開幕酒會熱鬧非凡，同學群之外，包括前海基會會長洪奇昌、圓山飯店董事長林育生、伸縮護蓋業的龍頭台灣引興董事長王慶華、上市公司恆大董事黃明雄、醫學化學雙博士潘扶適、孟子第71代後裔藝術家孟昭光老師、..... 來賓有多家國內外上市公司企業界代表及數個協會理事長、藝術界、...政商各界賓客雲集。為「祁顏藝色」展寫了理性與感性的對話推薦文的林育生收藏十幾幅祁慶玲的作品，其中3幅掛在圓山飯店，常引起朋友關注詢問，林育生認為做為一個企業界的菁英，同時擁有藝術的天

份，這兩項的能力同時出現在同一個人身上並不容易，因為大腦在事物運作管理和做藝術創造的部位區塊不同。開幕酒會致詞時林育生表示，他只收藏朋友的作品，慶玲是懂得生活也能夠為目標有效率工作，一個非常獨特的朋友，待人處事非常嚴謹，認真對待她在做的每一件事，用心努力，使命必達，當然也包括了藝術創作這一項。新冠疫情爆發後，向政府建言解決口罩短缺方案、成為整合口罩生產線總指揮官的台灣引興董事長王慶華，協調所有相關廠商和人力資源，以最短時間組裝完成60條生產線，紓緩了疫情期間口罩需求窘境，王慶華對祁慶玲的讚賞豪不避諱，開幕酒會上他說祁慶玲的畫作，用色鮮明大膽俐落正好展現她的內在個性，畫作構圖細緻又面面俱到，張力十足確和諧而平衡，有著老子的「一陰一陽之謂道」的哲學，絕對值得收藏。透過藝術畫作，祁慶玲詮釋了她財務長斜槓藝術家，多元角色的豐富生命歷程，個展畫冊中有一句話~以藝術手段揭發時代議題與人性是藝術崇高之處，潘扶適博士收藏祁慶玲一幅畫作將用於即將出版新書的封面，雙方正在規劃明年度藝術與醫療結合的合作計畫，文創導入醫療必是議題，而公益是任一時代永不褪色的議題，未來，祁慶玲說她希望發揮財經強項結合藝術去推動公益！

想要恢復視力，教你一招

YOYO

編輯精選

「國家級警報」狂響！民眾直擊 新竹災情畫面曝光

今日新聞NOWnews

雙12犒賞自己！OZIO嫩白撫皺組 **秘** 買6送3好禮 3入組\$2,685

廣告 • OZIO

強震「百年一次輪迴」！專家點名：台北可能快輪到了

聯合新聞網